

徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 51 期(总第 1652 期) / 2021 年 12 月 13 日 星期一

践行“人民至上”重要实践 推进模范机关创建 “满意在徐汇”三十而立再出发

记者 刘坤

本报讯 在“满意在徐汇”大走访活动品牌创立 30 周年之际,12 月 8 日,徐汇区举行深化“满意在徐汇”大走访推进模范机关创建工作会议。区委书记曹立强在会上指出,“满意在徐汇”这个品牌坚持了三十年非常有价值,要坚持以人民为中心的发展思想,把“满意在徐汇”大走访活动与贯彻落实党的十九届六中全会精神紧密结合起来,按照市委、市政府的要求,围绕区第十一次党代会提出的目标,丰富新的时代内涵,拓展新的工作内容,践行“人民至上”的重要实践,把“满意在徐汇”品牌越擦越亮,推进模范机关创建工作,为建设“卓越徐汇”提供机关党建的坚强保证。

区委副书记沈权主持会议。市级机关工作党委常务副书记杨峥出席活动并讲话。区委常委、组织部长、区委党校校长刘琪就深化“满意在徐汇”大走访推进模范机关创建工作作部署。

曹立强强调,要认识再深化,让人民满意成为卓越徐汇的标准。深刻认识“满意在徐汇”大走访是贯彻党的十九届六中全会精神、践行“人民至上”的重要实践,要传承发扬党的成功经验,以“儿女之心、

儿女之情”,始终同群众想在一起、干在一处;是落实习近平总书记“人民城市”重要理念和“全过程人民民主”重要思想的具体实践,要激发群众积极性、主动性、创造性,共同谱写美好生活新篇章;是打造新

时代党建新高地的重要举措,要创建一批“讲政治、守纪律、负责任、有效率”的模范机关,夯实新时代党建新高地的基础底盘。要内涵再拓展,让人人参与成为满意品牌的标识。打造社情民意的“直通车”,原汁原味听取群众意见建议,推出满意物业、满意养老、满意环境等一批符合群众期待、贴近群众生活的工作举措,把问题解决在群众开口前。打造上情下达的“连心桥”,用群众语言形象生动、深入浅出开展好理论宣讲、政策宣传,引导更多居民参与,扩大工作覆盖面,统一思想、凝聚共识。打造共商共议的“议事厅”,各街镇要用好协商议事的治理平台,完善党组织领导下的居民自治、民主协商、社会共治机制;区级机关各党组织要主动跨前,助力解决顽症难题;要健全信息平台,让走访中收集的问题一目了然,抓紧推动解决,形成工作闭环。要能级再提升,让一线干部成为模范机关的标志。



12月6日下午,区委书记曹立强(中)带领区党代表、区人大代表、区政协委员和律师代表组团来到交大新村居民区开展“满意在徐汇、服务在基层”联系服务群众走访活动。曹立强与基层党员、居委代表开展座谈,面对面倾听居民心声,帮助居民们解决身边难题。

朱亮 摄



深入贯彻落实
徐汇区第十一次党代会精神

关于召开中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十五届委员会第一次会议的决定

(2021年12月8日徐汇区政协十四届二十九次常委会会议通过)

中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会第二十九次会议决定:政协上海市徐汇区第十五届委员会第一次会议于2022年1月4日上午至7日上午召开,会期三天半。

会议议程主要有:一、听取和审议中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会工作报告;二、审议中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告和政协徐汇区委员会2017—2021年反映社情民意信息工作情况的报告;三、列席上海市徐汇区第十七届人民代表大会第一次会议,讨论徐汇区人民政府工作报告、2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案报告、2021年预算执行情况和2022年预算草案报告,讨论徐汇区人民法院工作报告、徐汇区人民检察院工作报告;四、选举中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十五届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;五、审议通过中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十五届委员会第一次会议决议。

喜报

热烈庆贺上海市徐汇区探索完善社区工作者履职支持、赋能提升、评价激励等系列制度,为社区治理工作提供人才支撑,经过自我评估、省级部门

审核、第三方评估组材料审核和视频评估等工作程序,已顺利完成各项实验任务,通过民政部全国社区治理和服务创新实验区结项评估。

坚持人民至上 打好“三旧”变“三新”攻坚战

曹立强对全区老旧小区再提升工作提要求作部署

记者 刘坤

本报讯 徐汇区“三旧”变“三新”(让老旧住房换新颜、老旧小区穿新衣、老旧小区居民过上新生活)老旧小区再提升工作推进会12月7日举行。区委书记曹立强在会上强调,要把“三旧”变“三新”老旧小区再提升工作与贯彻落实党的十九届六中全会精神紧密结合起来,按照市委、市政府的部署和区第十一次党代会提出的路径和目标,坚持以人民为中心的发展思想,建设人民城市,必须把人民宜居安居放在首位,把改善群众居住条件作为重要民心工程,让群众共享改革发展成果。

曹立强要求,要深化认识,进一步增强使命感。推动“三旧”变“三新”,是坚持人民至上,努力建设人民城市最佳实践区的必然要求;是对标最高最好,全面建设“卓越徐汇”的必然要求,牢固树立环境是生产力、也是竞争力的理念,以卓越的环境品质、更快的徐汇速度,兑现向人民群众的承诺;是夯实基层基础,打造城市现代化治理标杆区的必然要求,全面提升工作的科学化、精细化、智能化水平,为解决超大城市治理难题提供徐汇方案。要掌握方法,提升工作科学性。目标计划要科学,实施“135”计划:1年零星旧改全部完成,3年住房修缮整体竣工,5年成套改造全面

启动。方法程序要科学,善于统筹兼顾,突出系统性、实施全要素一体化治理;善于学习兄弟区经验做法,优化工作流程,坚持拆违先行、守牢安全底线。最大程度体现公开公平公正,一鼓作气、趁热打铁,按时保质完成任务。

区委副书记、区长钟晓咏主持会议,并就贯彻落实本次会议精神做出指示。区领导徐国文、高世昫、高天、王萍等出席会议。副区长高世昫部署区旧住房更新改造工作。

会上,区房管局、湖南街道、枫林街道、长桥街道、徐房集团、汇成集团分别作表态发言,相关单位还签订“三旧”变“三新”工作目标责任书。